

# Učilnica na prostem

Na letošnji Paradi učenja na Stari Savi so predstavniki izobraževalnih in drugih ustanov ter društev in organizacij ponudili paleto možnosti s področja izobraževanja, spretnosti in tudi zabavnih vsebin.

JANKO RABIČ

Letošnja Parada učenja 25. maja na Stari Savi je spet postregla z raznolikim programom. V veliki »učilnici na prostem« so obiskovalci vseh generacij našli nekaj zase, vse se je navezovalo na znanje v najširšem pomenu besede. Na stojnicah, delavnicah in v odrskem programu so predstavniki izobraževalnih in drugih ustanov ter društev in organizacij ponudili paleto možnosti s področja izobraževanja, spretnosti in tudi zabavnih vsebin. Dogodek že nekaj let pripravlja Ljudska univerza Jesenice v okviru slovenskega Tedna vseživljenjskega učenja. Poleg že utečenih zdravstveno-socialnih programov, meritev in programov za ranljive skupine je bil ob novih večji poudarek namenjen zdravi prehrani in kulinariki. Tako je Zdravstvenovzgojni center Jesenice je



Parada znanja je bila tudi v znamenju najmlajših, ki vstopajo v svet znanj in spoznanj. Prisrčen je bil nastop skupine Jabčki iz Vrtca Jesenice s predstavitevijo ljudskega plesa Ob bistrem potočku je mlin. / FOTO: NIK BERTONČEJ

promoviral zdravo in uravnoteženo prehrano za otročje in odrasle, Ragor je predstavljal svoj projekt Delavska malca, Gregor Ra-

bič je predstavil novo didaktično igro za prijaznejše učenje matematike Igraje do stotice, na voljo je bil prometni poligon za prvo

spoznavanje mladih z vožnjo v prometu, s svojo dejavnostjo pomoči mladim na ulici je prvič sodeloval Zavod Jedrce.



Sodelovalo je tudi Društvo upokojencev Jesenice, na delavnicah so ženske ustvarjale ročna dela, predstavljale miselno igro Križemkražem, vmes se je še kako prilegla »delavska malca«, ki jo je ponudil Alojz Janc iz Restavracije Kazina. / FOTO: NIK BERTONČEJ



Parada znanja je imela tudi najmlajšo udeleženko. To je bila Isabella Rossi, ki je tisti dan štela res rosnih 25 dni. Pripeljala jo je mamica Ana, ponosni očka David je kot pevec sodeloval v odrskem programu, sicer pa je tudi prostovoljec pri Ljudski univerzi Jesenice. / FOTO: NIK BERTONČEJ